
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2
  Data: 03/03/2026 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

PROJETO DE LEI - 7/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo Municipal para renovar parceria na modalidade de
Termo de Fomento com a Associação Pestalozzi de Ribas do Rio Pardo, para o ano de 2026, e dá
outras providencias

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 8/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre parceria na modalidade de Termo de Fomento com as Associações de Pais e
Mestres (APMs) das Escolas Municipais e Estaduais para custeio de despesas relacionadas ao
desfile comemorativo ao 82º aniversário do Município e dá outras providências.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 9/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre autorização do Poder Executivo Municipal para celebrar Termo de Fomento com a
Associação de Dirigentes e Pais da Banda Marcial Gilberto Fogaça (ADPBMGF) e dá outras
providências

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 10/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre a denominação de Dr. Francisco Rodrigues de Souza ao Centro de Especialidades
em Saúde e dá outras providências.
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ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 11/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Prorroga, até 31 de dezembro de 2026, a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado por
meio da Lei Nº 1.047/2015, de 22 de junho de 2015

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 14/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“Dispõe sobre parceria na modalidade de Termo de Fomento com a organização da
FEDERAÇÃO DE ESPORTE DE MATO GROSSO DO SUL – FAMS e dá outras
providências”.“Dispõe sobre parceria na modalidade de Termo de Fomento com a
organização da FEDERAÇÃO DE ESPORTE DE MATO GROSSO DO SUL – FAMS e dá outras
providências”.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 2/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Cria Dispositivo à Lei Complementar nº 077, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2025, QUE “Dispõe sobre a
organização administrativa do Poder Executivo do Município de Ribas do Rio Pardo, Estado de
Mato Grosso do Sul e dá outras providências.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 3/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Institui o Programa Regulariza Ribas do Rio Pardo, para pagamento de débitos tributários e não
tributários nas modalidades previstas, e dá outras providências.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 12/2026 - JAQUELINE ARIMURA
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DÁ NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO 5º DO ARTIGO 32 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL EM
CONFORMIDADE A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL.
 

 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 13/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

DISPÕE SOBRE A PRODUÇÃO E EXIBIÇÃO DE VÍDEOS EDUCATIVOS ANTIDROGAS NAS
ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO-
MS.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 1/2026 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE A ESTE SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, VEM
RESPEITOSAMENTE REQUERER À MESA DIRETORA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO E GOVERNO, SRA.
ROSELI CODOGNATTO, COM CÓPIA AO GABINETE DO PREFEITO, REQUER QUE SEJAM
ENCAMINHADAS A ESTA CASA DE LEIS INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA SITUAÇÃO
DOS BENEFÍCIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE PERMANECERAM
SUSPENSOS DURANTE A PANDEMIA, ESPECIFICANDO: SE JÁ HOUVE A DEVIDA
REGULARIZAÇÃO CONFORME DISPÕE A LEI COMPLEMENTAR Nº 226/2026; QUAL O
CRONOGRAMA PREVISTO PARA EVENTUAL IMPLEMENTAÇÃO OU PAGAMENTO RETROATIVO,
SE FOR O CASO; QUAIS PROVIDÊNCIAS ADMINISTRATIVAS ESTÃO SENDO ADOTADAS PELO
PODER EXECUTIVO PARA GARANTIR O CUMPRIMENTO DA REFERIDA NORMA.

REQUERIMENTO 2/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, COM O DEVIDO RESPEITO, REQUERER AO DIGNISSÍMO SENHOR
THIAGO NOSSA FRIOSI, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, COM CÓPIA AO ILUSTRISSÍMO
SENHOR ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES RELATIVAS AO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO REALIZADO NAS UNIDADES
DE SAÚDE NOVA ESPERANÇA, LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA CAIXA D’ÁGUA, E SÃO
SEBASTIÃO: 

REQUERIMENTO 3/2026 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE A ESTE SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, VEM
RESPEITOSAMENTE REQUERER À MESA DIRETORA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA,
SR. JEFERSON SANDRO MACHADO,COM CÓPIA AO GABINETE DO PREFEITO, SR. ROBERSON
LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DA EXISTÊNCIA DE PLANEJAMENTO,
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CRONOGRAMA OU PREVISÃO PARA A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-BURACO NO
MUNICÍPIO: REQUER ESPECIFICAMENTE INFORMAÇÕES ACERCA DE PLANEJAMENTO
FORMAL PARA EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-BURACO NOS PRÓXIMOS MESES, CASO
POSITIVO, QUAL O CRONOGRAMA PREVISTO.

REQUERIMENTO 4/2026 - JOSÉ HELERIANO

REQUER À MESA DIRETORIA A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO PERMANENTE DE HABITAÇÃO E
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA VINCULADA À ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA
MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO.

REQUERIMENTO 5/2026 - JOSÉ HELERIANO

O VEREADOR QUE A ESTE SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUER À MESA
DIRETORA, APÓS OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE
AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHOR TIAGO NOSSA FRIOSI, REQUERENDO
INFORMAÇÕES SOBRE A RELAÇÃO DE PACIENTES QUE AGUARDAM CIRURGIAS PELA REDE
MUNICIPAL, VINCULADOS À REGULAÇÃO ESTADUAL, INCLUINDO TODAS AS
ESPECIALIDADES.

INDICAÇÃO 1/2026 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE À PRESENÇA DE VOSSA EXCELÊNCIA INDICAR,
APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR.
ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A ALTERAÇÃO DO NOME
DO CEINF SÃO JOÃO PARA CEINF PROFESSORA MARTA MESA, EM HOMENAGEM PÓSTUMA À
EDUCADORA.

INDICAÇÃO 2/2026 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS,
INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA,
QUE SEJA ELABORADO E ENCAMINHADO A ESTA CASA DE LEIS PROJETO DE LEI COM A
FINALIDADE DE IMPLANTAR HORTAS COMUNITÁRIAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, BEM
COMO DESIGNAR UM RESPONSÁVEL TÉCNICO OU SERVIDOR CAPACITADO PARA
ACOMPANHAMENTO, MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DESSAS HORTAS.

INDICAÇÃO 3/2026 - TANIA FERREIRA

INDICO À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ROBERSON LUIZ
MOREIRA COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, PARA QUE VIABILIZE,
JUNTO AO PROCON-MS, A DISPONIBILIZAÇÃO DO PROCON MÓVEL EM NOSSO MUNICÍPIO,
ESPECIALMENTE NO PERÍODO ALUSIVO AO DIA DO CONSUMIDOR, CELEBRADO EM 15 DE
MARÇO.

INDICAÇÃO 4/2026 - JAQUELINE ARIMURA
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SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO
DE GOVERNO, SENHORA ROSELI CODOGNATTO, PARA QUE IMPLEMENTE A PRORROGAÇÃO
DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL (CONCURSO PÚBLICO DE
PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS PERTENCENTES AO QUADRO
PERMANENTE DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS) NOS
TERMOS DO INCISO III DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.

INDICAÇÃO 5/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE,
SENHOR TIAGO NOSSA FRIOSI, PARA QUE IMPLEMENTE A DISPONIBILIDADE IMPERIOSA DE
PAPEL HIGIÊNICO E ÁGUA AOS USUÁRIOS DO TRANSPORTE DE PACIENTES E FAMILIARES À
CIDADE DE CAMPO GRANDE/ MS.

INDICAÇÃO 6/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE,
SENHOR TIAGO NOSSA FRIOSI, PARA QUE IMPLEMENTE CARAVANA DA SAÚDE
PROMOVENDO SERVIÇOS DA ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE (ODONTOLOGIA, MÉDICO DA
FAMÍLIA, VACINAÇÃO E ATUAÇÃO PREVENTIVA E CURATIVA DE DOENÇAS EM GERAL) NO
ASSENTAMENTO MELODIA EM NOSSO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 7/2026 - SARGENTO NEI

REFORÇO DO POLICIAMENTO NOS ASSENTAMENTOS NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS E
MELODIA, ESPECIALMENTE AOS FINAIS DE SEMANA.

INDICAÇÃO 8/2026 - SARGENTO NEI

IMPLANTAÇÃO DE CONEXÃO DE INTERNET VIA STARLINK NOS VEÍCULOS DE EMERGÊNCIA
DE SAÚDE – AMBULÂNCIAS, SAMU E CARROS DE TRANSPORTE. ASSIM COMO ÔNIBUS
ESCOLARES PRÓPRIO DO MUNICÍPIO

INDICAÇÃO 9/2026 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM OS TERMOS REGIMENTAIS, INDICA A
MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. JEFERSON SANDRO MACHADO,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE
PATROLAMENTO NAS ESTRADAS DE ACESSO ÀS FAZENDAS MODELO, MELANCIA E
TAKIGAWA.

INDICAÇÃO 11/2026 - JEOVÁ DO BANCO
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O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO JEFERSON SANDRO MACHADO,
DIGNÍCIMO SECRETÁRIO DE INFRAESTRURA PÚBLICA, SOLICITANDO QUE PROMOVA
ESTUDO TÉCNICO VISANDO À ELABORAÇÃO E EXCUÇÃO DE PROJETOS DE ADAPTAÇÃO DAS
PRAÇAS PÚBLICAS, COM A IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS SENSORIAS INCLUSIVOS.

INDICAÇÃO 12/2026 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS LEGAIS E
REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO.
SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. JEFERSON
SANDRO MACHADO, DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRURA PÚBLICA
SOLICITANDO QUE PROMOVA ESTUDO TÉCNICO, ACOMPANHADO DE COTAÇÃO DE PREÇOS,
VISANDO À AQUISIÇÃO DE MÁQUINA(S) DO TIPO BOBCAT, OU CAMINHÃO(S), EQUIPADAS
COM VASSOURAS MECANICAS PARA LIMPEZAS DE RUAS E AVENIDAS NO MUNICIPIO.

INDICAÇÃO 13/2026 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTA SUBCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À
MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA,
PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. LUIZ ANTÔNIO DOS REIS, DIGNÍSSIMO
SECRETÁRIO MUNICIPAL, DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SOLICITANDO ESTUDO
TÉCNICO PARA ELABORAÇÂO DE PROJETO DE INFRAESTRUTURA DE DRENAGEM E
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO POLO INDUSTRIAL DUÍLIO JURADO FERNANDES.

INDICAÇÃO 14/2026 - DIONE TAVARES

**INDICAÇÃO** O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS
REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM
CÓPIA AO ILMO. SR. JEFERSON SANDRO MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SOLICITANDO A REFORMA DO PONTO DE ÔNIBUS EM FRENTE
AO PANELA DE PEDRA, NA SAÍDA PARA CAMPO GRANDE. **

INDICAÇÃO 15/2026 - ANDERSON ARRY

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SOLICITANDO A
REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROLAMENTO E MANUTENÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE
DÁ ACESSO AOS ASSENTAMENTOS PEDREIRA E NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.

INDICAÇÃO 16/2026 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE A PRESENTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM POR MEIO DESTA INDICAR AO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, JEFERSON SANDRO MACHADO, COM CÓPIA AO SR. PREFEITO
MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, QUE SEJA DADA ATENÇÃO ESPECIAL E
PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO À MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS
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RURAIS DE NOSSO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE NA REGIÃO DAS FAZ. TAKIGAWL, FAZ.
SANTO ANTÔNIO, FAZ. SANTA ROSA, FAZ SÃO JOÃO, FAZ. MELANCIA.

INDICAÇÃO 17/2026 - DIONE TAVARES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE À SECRETARIA DE JUVENTUDE,
ESPORTE E LAZER, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A ADESÃO DA MODALIDADE DE
YOGA E A REALIZAÇÃO DE UM CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA OS PROFESSORES.
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